3BIT

3a pe3yJibTATAMH ONUTYBaHH 3100yBaviB Bumoi ocsitn XHAJTY moxo
3aJ10BOJICHOCTI OCBITHIM cepel0BHILEM Ta MATEPiaJIbHUMH pecypcamMu Ha
OCBITHBO-TIPOQeciiiHiil mporpami «Opranizanis Ta 0e3neKa J0poKHbOI0 PyXy»
APYroro (MaricrepcbKoro) piBHsi BUIIIOI OCBIiTH

B 3BiTI HaBeneHO pe3ylbTaTh JOOPOBLIBHOTO AHOHIMHOTO OMNHUTYBAaHHS
3100yBadiB  BHINOT OCBITU  (aKyJIbTETy TPAHCIOPTHUX CHCTEM  JPYroro
(Maricrepchbkoro) piBHsS BHUINOI OCBITH, 1o HaBuaiucsa 3a OIIIl «Opranizamis Ta
Oe3neka J0poKHBOTO pyxy» y 2024/2025 naBwampHOMYy pomi. B omuTyBaHHI
npuitHsM yyacth 11 3100yBadiB.

1. Yu 3amoBoJsieni Bu sIKicTI0O HaABYAJILHO-METOAUYHOr0 3ale3nevYeHHs
(3a0e3meveHHs] HABYAJBLHOK JliTepaTyporo y 0i0jaioTeni, TOO) Ha OCBITHIM
nporpami?

11; 100%
®TaK B Hj



2. UYm 3a06e3nmeuye XHAJIY Oe3omiaTHuid J0CTYyn [0 BiANoOBigHOI
iHppacTpykTypn Ta iH(OpMaUIiHUX pecypciB, HeOOXiTHMX [JIs1 HABYAHHSI,
HAYKOBOI JisSUILHOCTI B MesKaX OCBITHBLOI mporpamMu?

0; 0%

o

11; 100%

M TakK; M 4aCTKOBO; Hi

3. Um 3a10BoJieHi Bu po6oToro HaBuajibHoro caiity XHAJY?
1; 9%

0; 0%

10; 91%

B TaKk B Hi 1 YacTKOBO

4. Hackisibku By 3a10B0JIeHI MOKJIMBOCTSIMU MPANIOBATH HA KOMIT I0Tepax
y XHAAY?

Binnosizi Ha MUTaHHS HE BPaxOBYBAJIUCS YEpPe3 BOEHHHUM CTaH 1 IUCTAHIIIAHY
(dbopmy HaBYaHHS.



5. Hackinbku Bu 3am0BoJieni noctynom 10 Inrepuery y XHAY?

Binnoizi Ha MUTaHHS HE BPaxOBYBAJIUCS Yepe3 BOEHHHMM CTaH 1 IUCTAHINIAHY
(dhopMy HaBYaHHS.

6. SIx Bu BBaxkaere, ocBiTHe cepepoBuiie y XHAY € Oe3neunnm aus
Bamoro :xurTs i 310poB’a?

10; 91%

B Tak; ¥ 4aCTKOBO;

7. Yu 3a10B0J1eHi Bu piBHeM 0CBIiTHBLOI MiATPUMKM Ha OCBiTHIl nporpami (3
NUTaHb, 10 0e3M0cepeIHbO CTOCYITHCS OpraHizanii HABYaHHSA | BUKJIAJaHHS)?

0; 0%

11; 100%

B Tak; ¥ 4aCTKOBO;



8. Uu 3anoBosieHi Bu piBHeM opraizaniiHoi NOiATPUMKH OCBITHBOI
nporpamm (B3a€MOBIIHOCHHAMH 3 QJAMIHICTPATUBHHUX NUTAHb (OTPUMAHHS
indgopmarnii, 10BiOK TOI10))?

0; 0%

11; 100%

B Tak; ¥ 4aCTKOBO;

9. Yu 3amoBoJieHi Bu piBHem iHdopmaniiiHOI miATPUMKH Ha OCBIiTHIM
nporpami (cuctemMor0 iHGopMyBaHHS 3 OCBITHIX i M03aHABYAJIbHUX MUTAHD)?

0; 0%

11; 100%

B Tak; ¥ 4aCTKOBO;



10. Yu 3ap0B0s1eHi Bu piBHEM KOHCYJIHLTATHBHOI Ta CONIAJbLHOI MIATPUMKH
Ha OCBITHIil mnporpami (KOHCYJbTYBAHHSIM 3 NPHBOAY MpalEBJAIITYBAHHS,
MCHUXO0JIOTIYHOI0 MiITPUMKOIO TOIO0)?

0; 0%

11; 100%

¥ Tak; ¥ YaCTKOBO;

11. Yn o3naiiomyieni Bu 3 mpoueayporo BupilmieHHs: KOH(PIIKTHUX CUTYaIlil
B XHAJIY (3oxkpema mnoB’s3aHUX i3 CeKCYAJIbHMMH [IOMaraHHsSIMH,
AUCKPUMiHALIE0 Ta/a00 KOpynui€ew Touo)?

0; 0%

11; 100%

B Tak; B YaCTKOBO;



12. Yu crukamucsa Bu mig yac HaBYaHHSA 3 BUNAAKAMH CEeKCYaJbHHX
JAOMAaraHb, IMCKPUMiHaIli€l0 Ta/a00 Kopyniieo?

2:18%

9; 82%

B TaK; M Hj

13. Ym Oyam BigHaiiieHi DuIAXM a0d0 mNpouUeIypH BperyJalOBaHHS
KOH(IIKTHOI cuTyanii y pa3i Bamoi 3a;axy4enocri 1o Hei?

2; 18%

0; 0%

9; 82%
N TaK; B Hi; “ He ByB(-na) 3any4yeHUn(-Ha).



14. Yu 3a10B0.1eHi Bu piBHeM 1HCcTAHIIHHOTO HABYAHHSA?

0; 0%

11; 100%
B TaKk M Hi

15. Bami pexkomMeHAaunii/mo0axkaHHs IOJ0 TOKPALIEHHS OCBITHHOIO
cepeoBHINA TA MaTePiaJIbHUX PecypciB Ha OCBITHIM Mporpami.

ITepeBaxkHa OunpiricTh pecrnoHaeHTiB (82%) Bkaszaiu, MO0 CTaH OCBITHHOTO
cepenoBuiia Ta MarepianbHux pecypciB Ha OIIIl ix BmamroBye;, 18% — He
MPEACTaBMIIM PEKOMCHJAIIA MI0JI0 TIOKPAIICHHS OCBITHHOTO CEpPEOBHUINA Ta
MarepianbHux pecypcis Ha OIIII.

Takum YHHOM, pe3yabTaTH aHKeTYBaHHA 3100yBayviB
apyroro(Maricrepcbkoro) pisasi Buinoi ocsiru 3a OIIII «Oprani3zanist Ta 6e3nexka
AOPOKHBOT0 PYXYy» CBIIYATh MPO AOCTATHHLO BHCOKHUIl PiBeHb iX 32/10BOJIEHOCTI
OCBITHIM cepeI0BHIIEM Ta MaTePiaJIbHUMH PeCypCaMHu.



